



## BÁRSZÉK BRAVÚROSAN

A **Bene Budapest Kft.** bemutatótermében láttuk a 72 és 81 cm közötti magasságban állítható **Lox bárshéket**, amely a német **Walter Knoll** cég terméke. A kecsesen ívelt, bőrkárpitozású ülőfelület és a vele azonos (fehér, fekete vagy szürke) színű lábtartó harmóniáját elegánsan egészíti ki az egyszerű vonalvezetésű, magassfényű krómváz. Fontos szempont, hogy a légies megjelenésű, dekoratív bútor rendkívül stabil.



## Kecses menedék

A **BoConcept** bemutatótermében kapható a LED világítású **Shelter asztali lámpa**, amelynek könnyed eleganciáját az anyaghasználattal is erősítették. A feketére festett alumíniumbura mint egy menedéket (shelter = menedék) nyújtó ernyő fedti a vele azonos kivitelű talpazatot, amit a kecses ívelésű rézkarokkal kötöttek össze.



## Vengerka Disco

Bemutatta új karácsonyi lakástextil-kollekcióját **Lehoczky Léna**, a **Lenoushka** márka megálmodója. A Vengerka Disco néven piacra került darabok sajátosan ötvözik a magyar és orosz tradíciókat, ezek adják pikáns eleganciájukat vagy épp meghitt varázsukat. További információk: [lenoushka.com](http://lenoushka.com)



## FUNKCIÓK ÉS DESIGN

A **Kanizsa Trend Kft.** egy olyan kanapét alkotott, mely a modern stílust követi, s közben funkcióival maximális kényelmet nyújt. A **Monza II** ülőgarnitúra fejtámlái például felhajthatók, hogy magasabb testmagasság esetén is jól megtámasztható legyen a hát és a fej tévézés vagy olvasás közben. A kartámlái ugyancsak megemelhetők a saját igényeinknek megfelelően. A modellnek több típuselve is van, így többféle összeállításban, valamint bőr vagy szövet bevonóval is nappalija meghatározó darabjává teheti. [www.andante.hu](http://www.andante.hu)



A Lakáskultúra csapata szívesen ajánlja olvasói figyelmébe a **Kiskegyed Otthonát**, annál is inkább, hiszen közös munkánk. A magazinban tippek, megoldások gazdag tárházát nyújtjuk, további praktikus ötletekkel kiegészítve mindazt, amiről a Lakáskultúrában is olvashatnak.



## Beköltöztünk a Kiskegyed Otthonába

A HAGYOMÁNYOSTÓL eltérő színösszeállítások, egyéni motívumok használatával különleges atmoszférát teremthetünk otthon.



KREATÍV hajlamaink kieléséhez remek apropót kínálnak az ünnepek. A karácsonyi dekorációhoz nem feltétlenül kell drága alapanyagokat beszerezni.



HIRDETÉS

**Andante**  
ülőgarnitúra  
Letke van

„Mutasd a Kanapéd, megmondom, ki vagy!”



[www.andante.hu](http://www.andante.hu)

